
とやま市議会だより
アンケートの結果
ご協力いただき、ありがとうございました。

市民の皆さまに、より親しまれる「とやま市議会だより」にするため、
前号でアンケートを実施し、８３人の方からご回答をいただきました。
その結果の概要について、お知らせします。
※プレゼントは、厳正な抽選のうえ、当選された方へ発送いたしました。

富山市議会の活動などの情報は
どこから入手していますか。（複数回答可）

◎期間：令和７年２月３日～３月７日
◎件数：８３件（ホームページ６６件、Ｅメール２件、
 ＦＡＸ１件、郵便１４件）
◎年齢： ２０代　　　　２．４％、  ３０代　　１９．３％、
  ４０代　　　１４．５％、  ５０代　　２２．８％、
  ６０代　　　１４．５％、  ７０代　　１９．３％、
  ８０代以上　　６．０％、  無回答　　　１．２％

※ご意見等については、類似したものをまとめ、要約して
　掲載しております。
　市民の皆さまから、このほかにもたくさんのご意見・ご
　要望をいただき、ありがとうございました。
　お寄せいただいたご意見は、今後のとやま市議会だより
　の企画・編集の参考にさせていただきます。

問１ 「とやま市議会だより」で関心のある
記事は何ですか。（複数回答可）

問２

「とやま市議会だより」について、
ご意見・ご要望や読んでみたい記事等
ご自由にお書きください。

問３

●表紙がカラフルで読んでみようと興味をそそる。

●常任委員会のページの文字がぎっしりすぎて読みにく
く、写真は似たようなものが多い。

●一般質問が簡潔で分かりやすい。

●日頃気になっていることが一般質問で取り上げられて
いると、真剣に読みます。

●一般質問に議員の顔写真が入るようになってから注目
して読むようになった。

●二次元コードを読み取り、簡単に議会の様子が見られ
るのはとても便利。

●一般質問の議員の掲載順を五十音順に変えてみてはど
うか。

●市長の答弁を詳細に載せてほしい。

●行政視察報告について、視察後の感想やこれからの取
り組みを掲載してほしい。

●とても読みやすい構成でまとめられている。

●文字ばかりで読みにくく、内容があまり頭に入ってこ
ない。

●小中学生にも読みやすい記事があれば、子どもたちに
も議会が身近なものになると思う。

●若い世代の人達に、もっと本紙に関心を持ってもらえ
るよう、市に関するふるさとクイズや観光スポット等
の記事を掲載してはどうか。

●議員が普段どのような活動をしているか具体的に知り
たい。

●議員が市民のためにどのような活動をし、何を変えた
のか、全く伝わってこない。

●請願の審査内容を掲載してほしい。

●可決や認定された議案等について、その後の経過を記
事にしてほしい。経過が分かると事柄に愛着が湧く。

●疑問や不満に思っていることを、どのような方法で議
員に伝えたら質問に取り上げてもらえるのか知りたい。

●市議会だよりがなければ議会の様子が分からないので
必要である。市議会を知る手がかりとなっている。

●自分が推している議員の記事を見るのが一番の楽しみ。

●いつも興味深く拝読させていただいております。これ
からも、より多くの方に読んでいただけるような紙面
作りをよろしくお願いします。
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